

ASOCIAȚIA CLUB SPORTIV

VIITORUL PANDURII TARGU JIU

CIF: 31767403

Adresa : str.Tudor Vladimirescu, Nr.37,Et.1,Birou 11

Targu Jiu,Jud.Gorj,România

POLITICA PRIVIND PROTECȚIA SI SECURITATEA COPILOR ȘI A JUNIORILOR

Având în vedere că tinerii și copii constituie marele potențial uman de azi, dar și de mâine, fiind totodată titulari de drepturi și libertăți fundamentale care în realizarea acestora necesită un regim special de asistență și protecție, promovarea drepturilor copiilor și ale tinerilor presupune din partea clubului adoptarea de măsuri pozitive în ceea ce privește aceste categorii de persoane. Luând act de acest drept clubul își asumă obligația de a asigura copiilor și tinerilor condițiile necesare dezvoltării armonioase a aptitudinilor lor fizice și intelectuale. În acest sens. **ACS Viitorul Pandurii Targu Jiu**, inspirându-se după modelul FRF, a creat cadrul instituțional necesar implementării politicii de safeguarding impunând antrenorilor și celorlalte persoane cu atribuții în organizarea activității sportive să parcurgă programele educaționale de safeguarding acreditate de FRF. Totodată clubul va sprijini orice inițiativă care prevăde impunerea de măsuri și protocoale de protecție a drepturilor copiilor și tinerilor în sport actualizânduși permanent propriu ghid de procedură.

Teme de referință privind respectarea politicilor privind protecția copiilor și juniorilor

- *INSERAREA DE PREVEDERI CU PRIVIRE LA POLITICA DE PROTECȚIA COPILOR ȘI TINERILOR ÎN NORMELE ȘI REGULAMENTELE INTERNE ALE ASOCIAȚIEI,*
- *ELABORAREA DE PLANURI DE PREVENȚIE ȘI EDUCAȚIE, CU FOCUS PE COPII ȘI TINERI, ACȚIUNI COLABORATIVE DESFĂȘURATE ÎN CADRUL ASOCIAȚIEI,*
- *IDENTIFICAREA, INVESTIGAREA ȘI SANȚIONAREA COMPORTAMENTELOR CARE ADUC ATINGERE DREPTURILOR COPILOR ȘI TINERILOR DIN CADRUL ASOCIAȚIEI.*

Obiective – Crearea unui mediu sigur care să confere un climat de încredere pentru toți copiii și tinerii care joacă fotbal.

- Protejarea drepturilor copiilor și tinerilor care joacă fotbal, prevenirea și combaterea oricărei forme de prejudiciu creat acestora.

ASOCIATIA CLUB SPORTIV

VIITORUL PANDURII TARGU JIU

CIF: 31767403

Adresa : str.Tudor Vladimirescu, Nr.37,Et.1,Birou 11

Targu Jiu,Jud.Gorj,România

Inițiative în curs • Participarea la cursurile de safeguarding organizate de Academia națională de Fotbal Participarea, alături de Federația Română de Fotbal și alți parteneri naționali și internaționali în proiecte de safeguarding;

- Participarea, alături de Federația Română de Fotbal și alți parteneri naționali și internaționali în proiecte de safeguarding;
- Informarea personalului contractant, a sportivilor, a părinților și a spectatorilor cu privire la politicile de safeguarding și a oportunităților de adoptare a acestora;
- Acțiuni de control, sesizare, raportare și sancționare a manifestărilor care afectează siguranța copiilor și tinerilor care practică fotbal în cadrul ACS Viitorul Pandurii Targu Jiu.

**Reprezentant legal
Vladimirescu Tudor Calin**

